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TEXTE DE L’EPREUVE
LES PARTIES 1 ET 2 SONT INDEPENDANTES.
L’ordonnance d’une cliente est la suivante :

Visionde loin: O.D:-2.00(+ 1.25)0°
0.G:-0.75

Vision de prés: O.D: + 0.50 (+ 1.25)0°
0.G:+1.75

Les écarts pupillaires de notre cliente sont :

En vision de loin : Ecart pupillaire droit : 32mm
Ecart pupillaire gauche : 33mm

En vision de prés : Ecart pupillaire droit : 30mm
Ecart pupillaire gauche : 31Tmm

La monture choisie est représentée ci-dessous a I'échelle? :

PARTIE 1 (9 points)

1.1 Donner I'amétropie de cette cliente

1.2 Quelles sont les différentes possibilités de montures et de verres que I'on puisse proposer a
cette cliente ?

1.3 Donner I'écart monture de la monture choisie.
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Sur la monture choisie représentée a I'échelle 1 ci-dessous :
1.4 Positionner le centre géométrique en boxing du calibre droit et du calibre gauche (Cd et Cq)
1.5 Positionner les pupilles droite et gauche (Pd et Pg) sur la monture sachant que la hauteur

mesuree par rapport a la tangente inférieure au bas du calibre est de 19 mm pour I'ceil droit et
I'ceil gauche. (Indiquer sur votre feuille les calculs nécessaires pour effectuer les décentrements).
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1.6 Donner la formule de commande du verre droit et du verre gauche pour des verres
progressifs.

PARTIE 2 (11 points)

La cliente travaille toute la journée sur une machine & coudre et souhaiterait une monture avec sa

correction de vision de prés.

Elle choisit une monture nylon ronde ou I'on peut lire sur les branches 44 20,

On commande des verres d’indice 1.5 et de diameétre 60mm.

Vision de pres : O.D: +0.50 ( + 1.25) 0°

0.G:+1.75
Hauteur montage : axe boxing

ETUDE DU VERRE DROIT

Ce verre est fabriqué en tore creux avec une face sphérique dont la puissance est de +6.758.

2.1 .Déterminer la représentation schématique de ce verre.

2.2. Calculer les rayons de courbures.

2.4. On regoit un verre a bord tranchant (eb mini =0) dans un méridien, calculer I'épaisseur au
bord dans 'autre méridien.

2.5 Faire les sections de ce verre a I'échelle 1 et indiquer la puissance de chaque dioptre.

2.6 En vérifiant le montage, on s’apergoit que le verre est centré sur I'écart pupillaire de vision

de loin.
Déterminer par calcul I'effet prismatique que I'on a crée sur notre montage. Positionner ces

résuitats sur un schéma.
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